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SATISFACTION GUARANTEED
OR MONEY REFUNDED

visit
CANADAREVENUESTAMPS.COM

for all your revenue stamp needs

All items offered subject unsold.   Applicable tax extra in Canada.  All prices in Canadian $.  C$100 = ±US$80
Payment with order - INTERAC E-TRANSFER PAYMENT PREFERRED - also accept Visa, Mastercard or check.

Orders over $45  -  FREE WORLDWIDE SHIPPING by regular air mail.  Orders under $45 add $5 for postage & packing. 
Orders over $500 - will be sent by registered mail where possible.  To USA - Expresspost will be used.

"2022 Canadian Revenue Stamp Catalogue" numbers used - SATISFACTION GUARANTEED -

I will have a booth at:
ORAPEX, Ottawa MAY 6 - 7, 2023
New location - Nepean Sportsplex,

1791 Woodroffe Ave, Nepean
Saturday, May 6 - 10 am to 6 pm
Sunday, May 7 - 10 am to 3 pm

Dear Collector friends 

Order early and avoid disappointment.

	 My website and ReveNews newsletters only 
show a very tiny part of the massive revenue stock I 
have built up over the last 53 years.

	  Wantlists are welcomed. My Canadian 
revenue stamp inventory is second to none. Many 
great rarities are in stock. Send your wantlist. 
	 Over the years I have helped built most of the 
best revenue collections and am ready to help you too.

Order your copy of the 2022 Canadian Revenue 
Stamp Catalogue. Details inside.

FREE SHIPPING most orders over $45, except for 
books, catalogs, albums, large lots & collections, etc.

To avoid this newsletter ending up in your spam 
please add news@canadarevenuestamps.com

 to your accepted senders list 
Your US$ buys many more stamps in Canada

 C$100 = ±US$80 -Exchange rate subject to change. 
Canadian $ price is actual selling price, 

US$ shown for approximate comparison only.

Phone orders, please leave a detailed message. 
I will respond within 48 hours. I work  irregular  hours:

 OFFICE OPEN: Monday to Friday 10 am to 3 pm
CLOSED: Saturdays, Sundays, Holidays, etc.
Since 1970 we have been the #1 source for 

Canada revenues, Telephone & Telegraph Franks, 
Duck & Conservation stamps, documents, etc.

 Thank you for your interest  Erling van Dam

10% discount on most of my website 
inventory ordered through the website 

shopping cart system.
No discount on ReveNews newsletters.

SE2 - 50c blue 1913 SASKATOON ELECTRICAL INSPECTION
Very Fine for this on small piece "Permit Granted"

Stamp is unused, very fresh and no faults of any kind.
One of the great rarities. Spectacular .... $1300  (±US$1040)

1938 NEWFOUNDLAND BEER STAMP - NFB1 - 10/12c blue
Very Fine/Superb mint, no gum as issued. Cat. $1600

At one time I had several complete sheets. This is my last copy - $850 (±US$680)

ME80*NH - 1977 purple Manitoba Operating Engineers & Fireman Act
The only known copy is the one shown in my revenue catalogue, we could only 

show the image without the top margin due to lack of space on the page.  Catalogue 
value $1500.  It is currently offered on my website as stock #20960 for $995 less 

instant 10% discount = $895.50. 
Special ReveNews #194 offer - this UNIQUE ME80*NH  -  $750  (±US$600)

MS12a*NH - rare 50c Search Fee Horizontal strip of 3 IMPERF BETWEEN.
 Cat. value $937.50  Originally offered at $699 - Special offer $400  (±US$320)
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Interesting 1917 Search document. Required fee was paid with 4 copies 
of SL36 - 25c lilac. Typically they would use special forms for this purpose. In 

this case they used a nice letterhead of the Fairbanks Morse and Company. Per 
Wikipedia this was an American manufacturing company in the late 19th and 

early 20th century. Originally a weighing scale manufacturer, it later diversified 
into pumps, engines, windmills, coffee grinders, farm tractors, feed mills, 

locomotives and industrial supplies - $25 (±US$20)
19013 Quebec - 1 page legal size document - Certificate of Search.

Required Fee of $1.10 paid with QR16 - 5c x 2 + single QR22 - $1
$10  (±US$8)

FPS4 - 2c postal note x 2 illegally used to pay postage on 1943 cover from Pain 
Court, ON to Hamilton, ON. “8 Cents Due” postage due boxed cancel. Bit of 
toning at bottom. light wrinkle at left. Was $85  reduced to.. $45  (±US$36)

1935 Montreal to Toronto cover. FX36 - 2c excise tax incorrectly used 
as postage with Canada #195 - 1c postage. “4 Cents Due” postage due 

handstamp applied. On reverse “Montreal, Canada No. 250 with inverted 2 Feb 
1935 cds. Was $85    reduced to... $60 (±US$48)

1912 Quebec registration - QR27*NH - $50 orange BLOCK OF 20
Mint never hinged. Cat. value $3000.  Face value - $1000

Great opportunity for dealer or specialist collector.
scarcest value of the set   -  BELOW FACE - $900  (±US$720)
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check out my website
CANADAREVENUESTAMPS.COM

many more revenue stamps, telephone & 
telegraph franks, etc.

NFR20a - $1 green, p. 11
Major MISPERF FREAK

$25  (±US$20)

NFR21d - $5 without "." after Ottawa
with very light offset on reverse. 1 short perf.

Beautifully centered - $350   (±US$280)

NFR23 - Rare $25
p.12. All perfs intact

$250  (±US$200)

NFR23a - Rare $25
p.11. Light bend.
$250  (±US$200)

AL26a  -  $5 yel low ochre 
IMPERF BETWEEN PAIR 1907 
Alberta Law stamp. The bottom 
stamp shows a very heavy "S" 
in "STAMP" as well as a blob 
below the same "S". One of 
the great rarities in really nice 
condition. I am not sure that 
a better pair exists. cat $3500

$1500  (±US$1200)

1870 Quebec Beaver issue - QR4 - RARE 2c green
on small part of "ONE" Share certificate. This is the most 

difficult stamp in the series and missing from most collections.
Here is a nice copy without faults showing its proper usage.
from a very advanced specialist collection - $250 (±US$200)

1870 Quebec Beaver issue - QR4 - RARE 2c green x 3 
copies on small part of "THREE" Share certificate. This is 

the most difficult stamp in the series and missing from most 
collections. Here are 3 nice copies without faults showing 

its proper usage of 2c tax per share. From a very advanced 
specialist collection. Rarely offered - $600 (±US$480)

FLS9*NH - black on white Lock 
Label. Mint NH. Perfs all round.

Cat. $625 - $400 (±US$320)

FLS9*NH - black on white Lock 
Label. Mint NH  corner copy.
Cat. $625 - $350 (±US$280)

1877 Manitoba 
ML6* - Rare $2 green
Very Fine original gum.

Early Manitoba just not seen in 
this nice condition. Ex Pitblado

$75 (±US$60)

SL7 - $1 pos. #16 unpunched
light document crease.

Cat. value $225. Rarely seen
$125 (±US$100)

SL8 - $2 pos. #23.
2 tiny pinholes. About VF used.
Rarely seen - $175 (±US$140)

FB52 - $1 variety
Enormous wing margin on 

right. Unusual - $35 (±US$28)

FWM57 - Rare $2.
Lovely copy with just a trace of 

a cancel. 2 tiny pinholes
 $95 (±US$76)

NFR21a - $5 perf. 11
centered to left, but nice clean 
stamp with just a light cancel.

Cat $75 - $35 (±US$28)
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1913 QUEBEC BILINGUAL STOCK TRANSFER - QST17*NH - $10 purple upper margin imprint block of 10.
The block actually consists of a block of 6 on the left and block of 4 on the right as can be clearly seen on the scan.

The $10 value is a difficult stamp to find in mint never hinged condition. Here there are 10 *NH stamps + imprint.
Catalogue value is $605 + value of the imprint. Very Rare - $350 (±US$280)

1913 QUEBEC BILINGUAL STOCK TRANSFER - QST18*NH - $30 green upper margin imprint strip of 7
Minor separation in selvedge as is to be expected - the strip is 110 years old. Catalogue value is $963 + value of the imprint.

A very Rare item - $495  (±US$396)

SPECIAL OFFER - PURCHASE BOTH IMPRINT BLOCKS AS SHOWN ABOVE FOR only - $800  (±US$640)

London, England - Oct 28, 1865 FIRST OF EXCHANGE note for £700
Affixed are a British Colourless Embossed Two Shilling & 6 Pence + FB5 - 5c blue First Bill issue. It would appear that there should have been more bill 

stamps on this note to pay the 3c per $100 tax. £700 was approximately C$3500 at the time which would have required $1.05 in tax. The previous owner made 
some light pencial notes on the note as can be clearly seen on the scan.     This is very rare early cross border usage.

This note was originally priced at $295, but since there appears to be a stamp(s) missing I have reduced the price to - $150  (±US$120)
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FX64 - 3c Excise tax with CPR PERFIN on complete 1949 CPR statement and cheque - $35 (±US$28)

1922 Dominion Bank at Seaforth, Ontario
Fabulous note with large number of Excise Tax and War Tax revenue stamps affixed. These notes were used to collect the tax payable on overdrafts, etc. On the 

other side. An exceptionally large number of revenues used on this document - $60 (±US$48)
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1865 Spectacular 1 June 1865 Montreal note for $2267.93
The proper rate of tax of 69c (3c per $100) paid with FB9 - 9c blue perf 13½ x 12½ + 3 copies of FB11 - 20c blue perf 12½ x 13½.

A previous owner pencilled in the perfs of the stamps.
Each stamp nicely tied with round "Commercial Bank of Canada" date cancel.
Spectacular sailing ship engraving partially covered by the 1st issue bill stamps. 

Spectacular 157 year old document in remarkable condition - $225  (±US$180)

24 September 1864 Toronto note for $250
The proper rate of tax of 9c (3c per $100) is paid with FB9 - 9c blue perf 12½ x 13½.

I don't remember seeing another note from "BRANCH CITY BANK"

Nice fresh condition. 158 year old document. This was first year of use for First Bill issue - $200  (±US$160)
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FWH2b*NH - complete 1986 Canada Duck sheet of 16
Catalogue value $375.  Face value $64

$75  (±US$60)

FX36 - 2c blue Excise tax illegally used for postage to Montreal, Quebec.
Nice bilingual "Buy Christmas Seals, Tuberculosis....."

The letter was caught by the post office and a "4" handstamp was applied as well as a pair of 2c postage due stamps.
Purple circular Montreal handstamp on the reverse. The gum on the flaps on early envelopes often turned brown and is quite common.

Overall a very scarce and attractive cover - $55  (±US$44)

I will have a booth at:
ORAPEX, Ottawa MAY 6 - 7, 2023
New location - Nepean Sportsplex,

1791 Woodroffe Ave, Nepean
Saturday, May 6 - 10 am to 6 pm
Sunday, May 7 - 10 am to 3 pm
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Use the $10 discount coupon you received with your 2022 catalogue on orders from this ReveNews

Catalogue shipped to:
Catalogue, Air Mail postage, packing and insurance included in 

prices below.
Canada (Ontario & Maritimes) - includes $4.60 hst = $41

Rest of Canada - includes $1.82 gst = $38.25
USA = C$46 

All other countries = C$56

New additions

Price changes

lots of updates

includes

Canada & Provinces 
Revenue stamps
Revenue proofs
revenue Meters

Perfins on revenues
Telephone & 

Telegraph Franks
POW franks

Duck stamps
 Fishing stamps

Conservation stamps
Hunting stamps

etc.

"The 2022 Canadian Revenue Stamp Catalogue" 
by E.S.J. van Dam

217 pages  -  >1300 colour photos  -  spiral binding

each catalogue order ships with a special $10 discount 
coupon towards your next purchase through our website 

shopping cart system or from our "Revenews"

108 different Canada & 
Provinces revenue stamps 

catalogue value of about $208
only - $45 (±US$36).

Check out my website for a great variety for Canada & Provinces revenue stamps, Telephone & Telegraph Franks, etc.

10% discount on most of my website inventory ordered through the website shopping cart system.

Discount does not apply to ReveNews newsletters.

WWW.CANADAREVENUESTAMPS.COM

FCF2 - 50c, FCF3 - $1, FCF5 - $5 mint never hinged Lower Left Plate 
blocks of 15. Beautiful fresh mint never hinged blocks.  Cat $2723 + imprints

The 3 spectacular plate blocks - Special - $750  (±US$600)
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YUKON AIRWAYS - CL42*NH complete booklet pane of 10 with original 
booklet covers. Exceptional centering for this very popular stamp, often these 
are not well centered. Covers only have light horizontal bend as can be seen on 

scan. Was $575.   . Reduced to $425  (±US$340)

FWH20 normal booklet
2004 CANADIAN DUCK STAMP

Here is a pair of these attractive hunting stamp booklets.
Front covers shown at top and inside of booklets shown below.

The one on the left is the normal booklet. The one on the right is the ERROR 
booklet with MAJOR MISPERF ERROR + WITHOUT PRINTING on inside of 

cover. There is a shade difference between the 2 booklets as well. 
Special.. $95    (±US$76)

FWH20 ERROR booklet

I will have a booth at:
ORAPEX, Ottawa MAY 6 - 7, 2023
New location - Nepean Sportsplex,

1791 Woodroffe Ave, Nepean
Saturday, May 6 - 10 am to 6 pm
Sunday, May 7 - 10 am to 3 pm
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14 different Colorano "Silk" Canada Duck first day covers.
All in VERY FINE PRISTINE condition. 

Includes these years - 1985, 1993, 1994, 1995, 1996, 1997, 1998, 1999, 2000, 2001, 2002, 2003, 2004 and 2005.
Previously offered at $150  

NOW all 14 different FDC duck covers, at just over face value, reduced to only $120  (±US$96)
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1979 hunting license 
booklet contains 

10 different hunting 
stamps

1981 hunting license 
booklet contains 

10 different hunting 
stamps

ONE OF A KIND - NORTHWEST TERRITORIES HUNTING STAMP COLLECTION
The only such collection I have seen in my 50+ years in the revenue stamp business.  Aside from the items shown above there are also various licenses without 
hunting stamps including 3 different small game licenses, 3 big game licenses, Tag receipt, multipurpose hunting license, various fishing/sport fishing licenses, 
game bird license as well as various years of metal tags. The individual 18 stamps shown above are all mint never hinged. The hunting license books contain a 

total of 20 stamps for a total of 38 stamps. The stamps catalogue $150 each for a total of $5700 + value of the various licenses, metal tags, etc.
Further details on request. Once in a life-time opportunity  -  $2800  (±US$2240)
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FCH1 - Two cents red embossed. VERY RARE USAGE on private company check.
These were typically used by banks and those are very common. This one is very Rare and is only one I remember seeing. 

Previously offered at $250       Now reduced to only $200  (±US$160)  

BCL37a*NH - complete pane of 25.
1942 - 10c gray perf. 12½.

light natural gum bends as is typical
 for full sheets of this issue

catalogue value - $375
 

Special $50   (±US$40)  

BCL38*NH - complete pane of 25
1942 - 30c orange.

light natural gum bends as is typical
for full sheets of this issue.

catalogue value - $375
 

Special $50   (±US$40)  

BCL51*NH - complete pane of 25
1958  - 10c gray.  

Each pane has a desirable counter 
imprint in selvedge # at top

catalogue value - $235

Special $35  (±US$28)  


